

林树生，学工部副部长刘键，团委书记庄天怀，团委书记助理曾荣根、团委办公室主任黄俊敏以及学工部老师出席晚会。



晚会在一段囊括所有社团足迹的视频中拉开帷幕。随后，舞蹈协会以一支《Dancing Revolution》沸腾全场。话剧社带来小品《一步之遥的梦想》用演员精湛的演技，戏剧性的情节将晚会推向高潮。晚会中，令人捧腹的搞笑相声、青春活力的舞蹈、悠扬动听的歌曲，英姿飒爽的武术表演等精彩纷呈的节目让人欲罢不能。

最后，晚会在社联工作人员合唱《至社联人》中完美落幕。

【简讯】

★4月17日晚，由我院团委主办、院学生会文艺部承办、系学生会文艺部协办的以“青春，向上”为主题的第六届啦啦操大赛分别在我院康美、美林校区学生活动中心举行。学院院长邱永渠、学工部、团委、大学体育部的老师担任评委。最终，康美校区服装设计与工程专业荣获金奖，美林校区的信息管理与信息系统专业斩获金奖。

★4月24日晚，由南安市妇联、南安市出入境管理大队主办、我院学生会心理导航部承办的“校地携手，温暖心灵”暨闽南科技学院第八届心理情景剧大赛于美林校区学生活动中心华丽上演。南安市常委、市总工会主席吴忠溪、南安市公安局党委委员政委曾伟军、南安市妇女联合会主席陈秀珍、南安市公安局党委委员政工室主任陈穗宁、南安市公安局出入境大队长叶菊芳、我院院长邱永渠、党委副书记李彬源、南安市妇女联合会、南安市公安局出入境管理大队的嘉宾们及学工部、团委老师出席了本次比赛。最终，荣获本次比赛一等奖的队伍是彳亍队。

★4月20日下午，由我院学生委员会主办、各系学生会协办的第三届“我最喜爱的好老师”评选活动于康美校区图书馆学术报告厅举行。我院办公室主任郑宝乐、教务处副主任曾富珍、刘标、团委书记庄天怀出席此次评选活动。本届被提名为“我最喜爱的好老师”的教师共有19位。

责任编辑：福建师范大学闽南科技学院闽锐通讯社

发放范围：学院领导，各职能部门，各系部、中心，辅导员，学生两委各部门，学生社团联合会，各团支部

电子邮箱：mnkjxy@126.com



团学动态

tuan xue dong tai

共青团福建师范大学闽南科技学院委员会 2016年第二期 总第61期 2016年5月5日

汲天下智，燃创业情

4月8日晚，由我院团委主办、各系团总支科创部承办的以“汲天下智，燃创业情”为主题的第十届“挑战杯”大学生创业计划竞赛决赛于我院康美校区图书馆学术报告厅举行。世纪之村集团副总经理侯晴霏、经济管理系常务副主任刘武强副教授、经济管理系副主任陈晓川副教授、科研部副主任生命科学与化学系赵林副教授、经济管理系吴涛、谭鑫、吴芳、金倩倩老师以及团委书记助理曾荣根担任此次决赛的评委。

经过初赛、复赛激烈的比拼，共有六支队伍进入决赛。此次决赛分为“ppt解说”与“现场答辩”两个环节。第一环节中，每个队伍依次上台通过ppt解说自己公司的构成与产品优势。其中，环听团队富有激情的演说深深地吸引了在场评委与观众，他们的产品是主营功能性有机肥，并现场提供样品给评委观看。第二环节中，由评委老师提出各类刁钻问题，选手们的解答，令人印象深刻。比赛结束后，世纪之村集团副总经理侯晴霏女士上台分享，她强调现在是一个创业的黄金时代，尤其看好现在大学生团队的项目，指出未来是属于大家的，特别是属于那些具有时代精神与创业精神的我们。随后，我院经济管理系常务副主任刘武强副教授对决赛做点评，他指出此次决赛的作品分为三种类型：化工、新型机械、商业服务类，最为主流的作品是属于科技创新类。他将此次比赛作品与往年的相比较，总结三大进步与两个不足。



最终，D-U团队荣获金奖，获得银奖的团队为环听团队与实践队，获得铜奖的团队分别为小口月团队、SAI创业团队、橡生活前进团队，13广告专业的张龙飞荣获最佳答辩奖与最佳解说奖。

记我院首期“EOC 世纪精英学校”开班式

4月17日下午，由我院主办、团委组织部承办的首期“EOC 世纪精英学校”开班式在康美校区评建办举行，EOC 世纪精英学校的全体成员参加了此次开班式。团委书记庄天怀、团委书记助理曾荣根、团委办公室主任黄俊敏以及徐惠林老师参加了此次活动。

活动由曾荣根老师主持，开班式在观看团学视频中拉开帷幕，视频详细的介绍了我院近几年来各部门、社团所举办的精彩活动以及获奖情况，展现了我院丰硕的教育成果。接着，黄俊敏老师向 EOC 成员们介绍 EOC 世纪精英学校的考勤制度及要求。庄天怀书记发表重要讲话，他在讲话中要求 EOC 的所有成员树立崇高的人生境界和学习目标，养成良好的作风和高尚的品德。开班式最后为班委竞选和团队组建，每个成员先通过自我介绍展示风采，而后以投票的方式产生班长，学习委员，文艺委员和体育委员，并以抽签的方式组成两个团队。



共庆生辰，筑梦闽科

4月23日晚，由我院团委主办、团委宣传部承办、08级国际经济与贸易的校友以及广州臻荣生物科技有限公司大力支持的以“共庆生辰，筑梦闽科”为主题的闽小科三周年庆典游园会于我院康美校区学生活动中心进行。我院党委常务副书记林明旭、学工部部长林树生、团委书记庄天怀以及学工部、团委等老师们出席了此次晚会。

晚会在闽小科团队的舞蹈中揭开序幕，现场大屏幕上播放着《闽小科成长史》的视频，向大家诉说着这三年来闽小科的成长。随后，林明旭书记到祝愿墙上为小科送上生日祝福，并与闽小科合影留念。林明旭书记还参与了游戏区中的“圈圈乐”游戏，引起现场欢声笑语。展示区中展示着闽小科的成长印记，吸引了众多目光的驻足。闽小科带着同一天生日的同学们一起过生日，分享这愉悦的心情，并送上精美的礼品，现场同学们共同分享生日蛋糕。



笃立青春，与梦想对话

4月27日下午，由我院团委、共青团南安市委主办，学生会承办的以“笃立青春，与梦想对话”为主题的成人礼盛典于我院康美校区学生活动中心举办。南安市委常委、市总工会主席吴忠溪、南安团市委副书记郭莎娜、余雪娜，职业生涯规划师紫一、我院院长邱永渠教授、党委常务副书记林明旭、党委副书记李彬源、关工委主任杨文琴教授、学工部以及团委等老师出席了此次盛典。参加此次盛典的还有各学生代表和2015级新生。此次成人礼盛典分为三个篇章展开。

第一篇章：梦起航·华夏霓裳。身穿汉服的受礼者向华夏先祖的行礼环节拉开了整个成人礼盛典的序幕。首先，8位冠者、22位笄者纷纷向华夏先祖行礼。正宾是我院院长邱永渠教授，他为8位男青年加冠并送上寄语，“从今天开始大家告别幼稚走向成熟，务必学会独立、承担责任。”随后，正宾杨文琴女士为22位女青年加笄同时送上寄语，她说：



“希望大家学会承担责任、感恩与进取。”最后，冠者与笄者对在场所有人揖谢。

第二篇章：共担当·旗帜飞扬。古礼结束，台下两个大屏幕播放着受礼者家长寄语视频，视频中温暖的话语、亲切的面孔，深深地打动场下的所有人。随后，国旗入场，在场所有的青年面对国旗，庄严宣誓。

第三篇章：笃青春·对话梦想。大屏幕播放了以“我心中的梦想”为主题的视频，包含受礼者儿时的梦想、对自己的规划以及他们内心深处对父母的情感，每个小视频都震撼人心。接着，来自2014级数字媒体艺术专业的梦想宣讲人蔡雅娟与大家分享了自己心中的梦想。此外，职业生涯规划师紫一老师给大家讲述了如何绽放生命的五朵金花，让观众们感触深刻。同学们也积极向老师提问互动。最后，南安市委常委、总工会主席吴忠溪上台为青年送上成长寄语时，重点强调了感恩，教导前来参加盛典的所有同学要有子欲养而亲不待的意识。学院林明旭书记真挚地对台下青年学生说到：“二十岁是人生重要的转折点，希望大家成为有礼貌、有担当、自立自强、有感恩之心的人。”

这一年，相聚社联

4月22日晚，由我院团委主办，学生社团联合会承办，大学生艺术团协办的第七届学生社团文化巡礼月闭幕式在此展开。党委常务副书记林明旭，学工部部长